



РУЖС С ВЕТ

Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района



Издаётся
с 1939 г.

2017 азы Тæргæйтты мæйы 7 бон
Дыццæг

7 марта 2017 г.
Вторник

№ 16
(11384)



С праздником, мамы, дочери, сестры, подруги!

Дорогие женщины Республики Северная Осетия-Алания!

Поздравляю вас с Международным женским днем! Этот замечательный праздник, родившийся как политическая акция солидарности трудящихся женщин в борьбе за свои права, значительно расширил свою смысловую и идейную направленность, став за прошедшее столетие знаком глубочайшего уважения и поводом заслуженного восхищения представительницами лучшей половины человечества.

В день 8 Марта — первый праздник весны, являющейся символом возрождения природы и начала новой жизни, мы воздаем должное и выражаем искреннюю благодарность всем вам, дорогие наши женщины, за труд, рождение и воспитание детей, заботу о семье и близких, активное участие в жизни республики и страны.

В истории Осетии-Алании, ее героической и трудовой летописи немало имен наших соотечественниц, ставших образцом мужества, высочайшего профессионализма, исключительного таланта, которыми по праву гордится не только наша республика, но и вся Россия.

И сегодня вы — учителя, врачи, сельские труженицы, деятели науки, культуры, искусства, работники торговли и других жизненно важных сфер экономики республики — вносите неоценимый вклад в укрепление стабильности Северной Осетии, решение актуальных вопросов, связанных с ее настоящим и будущим.

Высоко ценим ваш профессионализм, ответственное отношение к делу, к своим непростым материнским и женским обязанностям, вы — наша самая надежная опора.

Спасибо за терпение, мудрость, верность! Счастья, любви и радости вам, дорогие женщины Осетии!

Вячеслав БИТРАВ,
Глава
Республики
Северная
Осетия-Алания.

Дорогие женщины Ардонского района!

Примите наши поздравления с самым прекрасным весенним праздником — Международным женским днем! Вы прославляете наш район трудолюбием и успехами, мудростью и красотой. Вы ярко проявляете себя в различных областях деятельности. Ваши труды, таланты, способности заслуживают восхищения и благодарности. Силой искренней признательности достойны наши уважаемые участницы Великой Отечественной войны и труженицы тыла. Вам, наши матери и бабушки, — низкий поклон за боевые и трудовые подвиги.

Сегодня свою трудовую вахту несут труженицы села и строительной отрасли, сотрудницы правоохранительных органов, специалисты образования и здравоохранения, работницы производства и сферы обслуживания.

Юные жительницы района радуют нас достижениями в учебе и спорте, культуре и искусстве.

При этом вы, дорогие женщины, являетесь хранительницами очага, продолжательницами рода и воспитательницами подрастающего поколения. Это ваша самая главная и ответственная миссия. Заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир светлее и добрее.

Вы были и остаетесь нашей надежной опорой, даете нам уверенность в собственных силах, благославляете на подвиги и верите, что мы — лучшие.

Пусть наступившая весна станет для вас, наши дорогие матери и сестры, жены и подруги, началом обновления и добрым признаком хороших перемен! Пусть будут успешны все ваши начинания, благополучны ваши семьи, радостны и счастливы дни жизни!

Владислав ТОТРОВ,
глава Ардонского района,
Валерий ГАБАНОВ,
глава администрации
района.

Дорогие женщины Ардонского района!

Примите самые теплые поздравления с праздником весны, любви и красоты — Международным женским днем 8 Марта!

В этот замечательный день позвольте сказать вам спасибо за вашу доброту и нежность, мудрость и терпение! Невозможно представить жизнь без женской заботы и любви. Сила этой любви преображает мир, внося в него свет и гармонию, яркие чувства и весеннюю свежесть. От всей души желаю, чтобы сбылось все доброе, что вы услышите 8 Марта в свой адрес, чтобы радовали дети, чтобы счастливые улыбки не покидали ваши лица!

Счастья вам, крепкого здоровья, неувядаемой красоты и, конечно же, огромной и вечной любви!

Олег БЕКУЗАРОВ,
депутат Парламента РСО-А.

Официально

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

«С сегодняшнего дня формат аппаратных совещаний изменится». Об этом сказал, открывая планерку, глава района Владислав ТОТРОВ. Каждый первый понедельник месяца заседание будет проходить в нынешнем составе, с руководителями структурных подразделений, под председательством главы района. Еженедельные аппаратные планерки будет проводить глава АМС района Валерий ГАБАНОВ.

Затем состоялось всестороннее обсуждение ключевых направлений работы на предстоящую неделю.

Из информации о деятельности отделов, которые довели до присутствующих заместители главы АМС и другие ответственные работники, явствует, как идет подготовка к весенним работам и какая помощь в этом оказана сотрудниками министерства сельского хозяйства республики, побывавшими в Ардоне; об осуществлении мер по повышению налогооблагаемой базы; о намеченном в районном музее ремонте за счет спонсорских средств и др. Было озвучено также, что на совещании у Главы республики руководству МВД поблагодарило администрацию поселений Ардонского района за предоставление помещений для участковых

уполномоченных. И наш район пока единственный, кто закрыл этот вопрос.

В блоке поручений главы первым стоял вопрос о выплате работникам бюджетной сферы зарплаты в предпраздничные дни. Далее следовали темы энергосбережения и экономии водных ресурсов, задолженности по имущественным налогам, регистрации абсолютно каждого домовладения и земельного участка граждан. «Это имеет большое значение при формировании экономического потенциала района», — сказал В. Тотров, и я жду от соответствующих структурных подразделений дельных предложений».

Он также затронул еще одну важную проблему — политику возврата талантливой молодежи в район, предоставление им шанса для самореализации.

Предельно жесткий разговор состоялся о санитарном состоянии населенных пунктов района. «Даже затрудняюсь подобрать соответствующие слова, чтобы охарактеризовать сегодняшнюю ситуацию», отметил В. Тотров. Так дальше продолжаться не может. Если позволит погода, в конце недели надо организовать субботник, предварительно создав штаб по его проведению. Надо также пригласить в администрацию руководителей организаций, предприятий, уважаемых представителей старшего поколения, чтобы они провели в своих коллективах, на своих улицах разьяснительную работу, призвали людей навести порядок, а самое главное — сохранить его. Ведь часто можно видеть, как на территории, убранной вчера школьниками, сегодня взрослые люди, потерявшие совесть, сваливают новые кучи мусора».

Глава района напомнил и о большом объеме благоустроительных работ, который следует провести вокруг памятников и обелисков.

Алла БЯЗЫРОВА.

Ежедневно в рабочем порядке к главе райадминистрации Валерию ГАБАНОВУ поступают десятки обращений от жителей района, для полноты решений которых прилагается максимум усилий. Тем не менее, вторая половина дня минувшей пятницы была посвящена приему граждан по личным вопросам. Встреча с жителями прошла при участии ответственных сотрудников АМС Сталбека КЕСАЕВА и Игоря ХАМИЦЕВА.

Первое обращение было от молодого специалиста Алана Бекузарева. Он рассказал Валерию Асланбековичу, с какими трудностями приходится сталкиваться после окончания вуза, чтобы устроиться на работу. Работодатель, по его словам, ориентирован на сотрудника со стажем и не факт, что испытательные неоплачиваемые сроки повлекут за собой последующее трудоустройство.

— Хотелось бы найти применение полученным знаниям в родном районе и работать на его благо, — заключил посетитель и выразил надежду на поддержку главы АМС. Как заверил заявителя В. Габанов, руководство района намерено делать ставку на молодые кадры, и

10 марта в 16 ч. в администрации местного самоуправления Ардонского района Председатель Парламента РСО-А А.В. Мачнев будет проводить прием граждан. Справки по тел. 3-25-43.

Прием граждан

В приоритете — интересы жителей

поэтому у грамотных, исполнительных специалистов есть шансы проявить себя в муниципалитете.

Алан Таучелов из селения Мичурино пришел на прием для выяснения вопросов арендных отношений в сфере землепользования. В целом же, тематика озвученных проблем была связана с ситуациями, с которыми людям приходится сталкиваться в повседневной жизни. С каждым из обратившихся велся обстоятельный разговор, подробно разъяснялось положение действующего законодательства, объяснялось, чем в тех или иных обстоятельствах может помочь местная власть.

Напомним, что прием граждан по личным вопросам главой райадминистрации Валерием Габановым проводится каждую первую пятницу месяца с 14.00.

Мадина БУГУЛОВА.

